
да, эффективна
90%

скорее да, чем нет
9%

На Ваш взгляд, на сколько эффективна деятельность Попечительского совета гимназии?



да, удовлетворяет
98%

частично
2%

Удовлетворяет ли Вас взаимодействие администрации гимназии и членов Попечительского совета?



да, считаю
88%

скорее да, чем нет
12%

Считаете ли Вы актуальным общественное  участие в управлении образовательного учреждения?



Выберите значимые, на ваш взгляд, проекты,в реализации которых участвовал в 2023-24 учебном году
Попечительский совет
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День Знаний

Презентация журнала "Гимназия 32 в кадре"

Новогодний балНовогодний праздник

Пресс-тур в Москву на выставку-форум "Россия"

День Защитника Отечества

День Победы



Укажите, к какой категории Вы относитесь? (%)

родитель
79%

учащийся
15%

педагог
5%


